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UREDNIŠTVČT~UPRAVA : 

pri g. Jos. '3enko v M. Soboti 
telefon številka 8. 

§!«v. rač. poštno hran. 1 2 . 5 4 9 

Attala vsako nodello 

IV. LETO Murska Sobota, 16. |unl|a 1935. 

Cena oglasov 
Na oglasni strani; cela stran 00t 
Din, pol strani 300 Din. — Cena 
aalim oglasom do 30 besed 15 Dia 
vsaka beseda več 1 Din. — Med 
tekstom vsaki oglas 15% draijl. 
Pri večkratnem oglaševanju popust 

UREDNIŠTVO in UPRAVA 
v Murski Soboti. 

Rokopisi se ne vraCalo 

ŠTEV. 24 

J a v n a d e l a 
Že pod vlado dr. Srskica je 

bil ustanovljen fond za javna dela, 
katerega sredstva so se zagotovila 
z uvedbo nekaterih novih dajatev 
v skupnem proračunanem znesku 
do 50 milijonov dinarjev. Ta fond 
še danes obstoja in je na razpo-
lago banovinam. V svrho obno-
vitve gospodarske delavnosti v 
naši državi, pa je kraljevska vla-
da v mesecu februarju 1.1. spre-
jela uredbo o javnih delih, s ka-
tero se določa kredil ene milijarde 
dinarjev za izvedbo važnih cestnih 
in železniških gradenj, odnosno 
modernizacijo nekaterih delov na-
šega cestnega omrežja. Na po-
dlagi te uredbe je izdal minister 
za gradbe uredbo o cestnih grad-
bah v skupnem iznosu 568 mili-
jonov dinarjev. Iz tega zneska se 
bodo gradile ceste od madž. meje 
do Beograda. Moderniziralo ce-
stišče Beograd-Kragujevac-Jago-
dina. Uredile se bodo ceste v 
našem Primorju. Znatna sredstva 
so rezervirana za zgraditev mo-
dernih cestišč v neposredni oko-
lici velikih mest Beograda, Za-
greba, Sarajeva, Ljubljane in Splita. 
Pri nas v dravski banovini od-
pade na popravo cest in graditev 
železnic 65 milijonov dinarjev. 
Pred kratkim pa je ministrski svet, 
na predlog finančnega ministra 
odobril še naknadni kredit v iz-
nosu 157 milijonov dinarjev, tako, 
da znaša skupno 1.157 milijonov 
din. Ker do sedaj razdeljena vsota 
ne predstavlja še celokupen do-
ločen kredit, se bo obstoječa re-
zerva še morala razdeliti za izvr-
šitev najnujnejših javnih del. 

Kaj se bo sedaj zopet sma-
tralo kot najnujnejše, ne bo težko 
uganiti. Gotovo pa je, da bo 
tudi tokrat stal naš kraj izven 
programa in se'bodo prezrla dela, 
ki bi se moral izvršiti že pred 
leti. Takrat smo verovali, da ni 
kreditov. V kaj bomo sedaj, ko 
je denar na razpolago, ko se bodo 
izvrševala dela v čigar „silni po-
trebi", do danes ni bilo slišati. 
Moderna cestišča, tlakovanje cest 
j. t. d. v okolici naših velikih mest 
je važno. Nujno pa ni. Vsaj mi 
smo tega prepričanja, ko gledamo 
naše ceste, ki so v skrajno sla-

• bem stanju in so za nas Živijenske 
važnosti. Le majhen pogled tja 
proti obalam Mure, na nezavaro-
vane bregove reke, ki je baš pred 

dnevi zopet prestopila in napra-
vila našim kmetom silno škodo. 
Tam so posevki uničeni, up na-
ših kmetov. In le redka so leta, 
da se to ne dogaja. Katastrofa 
pa ne bi bila tako velika, če bi 
bil zgrajen projektirani propust 
na banovinski cesti Veržej-Dokle-
žovje, ki se ga po vsaki povodnji 
obljublja, a se ne napravi. Vzdolž 
Mure je bilo v vodi več tisoč 
oralov travnikov in njiv. Pod vodo 
so segnile vse kulture. V dolnjem 
teku ograža naselja Dolnjo Bistri-
co, Hotizo in Kot. Tok Mure se 
po mili volji usmerja in trga ze-
mljišča naših kmetov. Isto opazimo 
tudi v tišinski okolici. 

Že leta in leta se obljublja, 
da se bo zgradil most na Petanj-
cih. Besede in obljube ! Dejanja 
bi bila že preveč za nas. Pri 
zadnji povodnji smo bili z ozem-
ljem onstran Mure zvezani le z 
želežniškim mostom. Vsak promet 
po ogroženem veržejskem mostu, 

po razrušenih cestah je bil ne-
mogoč. Tako stanje še poveča 
občutek osamelosti in zapušče-
nosti našega obmejnega ozemlja. 
Kako malo smo bili do sedaj 
deležni dobrot javnih del za naše 
kraje je pač največji dokaz želez-
niška proga iz Ljutomera do So-
bote, ki še danes po tolikih letih 
teče preko zasilnih mostov. To 
so dejstva mimo katerih nihče ne 
more več, ko vidi, da se povsod 
drugod izvršujejo dela manjše 
važnosti a pri nas se pa pusti v 
nemar najnujnejše v zvezi kar je 
z življenskim obstojem našega 
kmeta. Regulacija Mure, Most pri 
Petanjcih, izvršitev najnujnejših 
del na razrušenih obrečnih cesti-
ščih od zadnjih poplav, končna 
ureditev želežniških mostov, so 
zahteve našega obmejnega kraja. 
Ničesar nepotrebnega ne zahteva-
mo pa tudi ne nemogočega. Kot 
člani iste družine nimamo le istih 
dolžnosti, temveč tudi pravice ! 

P O U Č I K d 
Po 6 letih ministrskega pred 

sedništva je cdstopil voditelj angle* 
kih delavce» Mac Donald. Novo vlado 
je sestavil Baldwin, v kateri je zunanji 
minister Hoare. O njem pravijo, da 
bo vodil bolj prijazno zunanjo politi-
ko napram Nemčiji, kakor jo je nje-
gov predhodnik. 

Na Daljnem vshodu se zopet 
pletejo čudne reči in izgleda, da ne 
bo prej miru, dokler si Rusija in ja-
ponska ne razdelita Kitajske Sovjetska 
Rusija je namreč sklenila z zunanjo 
Mongolijo pogodbo, ki ji da dovoljenje, 
da vso deželo vojaško zasede. To je 
pa dalo Joponski povod, da je zagro-
zila Kitaju, da bo zasedla provinciji 
Čahar in notranjo Mongolijo z mesti-
ma Peking in Tijencin, tako, da bosta 
Japonska in Rusija zopet druga ob 
drugo mejili. 

Opozicija, zbrana okrog Mačka 
ni bila prisotna pri otvoritvi parla-
menta. Zbrali pa so se v Zagrebu, 
kjer so izdali dve resoluciji, v kateri 
zavzemajo svoje stališče do zadnjih 
volitev, do režima in do ureditve 
države. 

Pruski ministrski predsednik 
Göring je iz naše države zopet odpo-
toval domov. V Beogradu, kjer je 
obiskal vse važne činitelje, je bil slo-
vesno sprejet. 

Za francosko vlado je bil 
pretekli teden kaj usoden. Kakor je 
bilo pričakovati je vlada, ki jo je se-

stavil Bcuisson, dala že po kratkem 
času životarenja ostavko. Končno se 
je posrečilo Lavalu, da je sestavil 
novo vlado, ki ima v načrtu storiti 
vse, da prepreči zrušitev vrednosti 
franka. 

Na abesinskega cesarja so 
hoteli izvršiti atentat. Neka divja do-
mača plemena so hotela napasti vlak 
v katerem se je cesar vračal v pre-
stolnico. 

Zunanj i minister Češkoslova-
ške, dr. Beneš je odpotoval v Moskvo, 
kjer je imel s sovjetskimi politiki 
važne politične razgovore. 

Atatürk, predsednik turšk re-
publike, bo v jeseni šel na daljše po-
tovanje v inozemstvo, na katerem ga 
bo spremljal tudi zunanji minister-
Ob tej priliki bo obiskal tudi Beograd. 

Italija neprestano pošilja nove 
vojaške transpoite na abesinsko mejo. 
Da se Italija resno pripravlja na konč-
ni obračun v Afriki, potrjuje tudi zad-
nji Mussolinijev govor v katerem je 
povdarjal : Mi imamo velike naloge 
pred seboj, ki jih bomo sami brez-
obzirno izvršili, kakor se nam to zdi 
potrebno in se ne bomo ozirali na 
svetovno mnenje ! . . 

Parlamentarne volitve so bile 
prejšnjo nedeljo v Grčiji. Kakor jav-
ljajo listi, je zmagala z veliko večino 
vladna stranka, ki je dobila 287 man-
datov, dočim je dobila opozicija le 7 
poslancev. 

Amerika se silno vznemir ja 
zaradi najnovejših dogodkov na Ki-
tajskem, ker vidi v tem močno ojačenje 
svojega najnevarnejšega tekmeca. 

Verlfikacijski odbor naše Na-
rodne skupščine je končal svoje delo 
in potrdil mandate vseh onih poslan-
cev, ki so predložili svoja pooblastila. 

I tal jansko časopis je silno na-
pada Anglijo ter se pri tem poslužu-
jejo zelo krepkih izrazov. Listi pišejo, 
da je zaradi stališča Anglije v abe-
sinskem vprašanju razrušeno staro pri-
jateljstvo med Anglijo in Italijo. 

Pot dr . Beneša v Moskvo se 
je zaključila s popolnim uspehom. 
Povsod so mu priredili nad vse pri-
srčen sprejem. Globlji pomen njego-
vega potovanja pa je bil, da posreduje 
med Rusijo ter Malo Antanto in Bal-
kansko zvezo. 

— Na Švedskem so izglasovali 
zakon, ki daje vsakemu 60 let staremu 
Švedu, brez razlike spela, pravico do 
letne pokojnine 250 švedskih kron 
(3500 Din našega denarja). Te izdatke 
bo država krila iz prispevkov občin, 
pokrajinskih zborov in iz državne 
blagajne. 

Živinorejska konferenca bo 
meseca avgusta v Beogradu na kateri 
bodo med drugim tudi razpravljali o 
prirejanju živinorejskih razstav, o li-
cenciranju, o uvedbi živinorejskega 
knjigovodstva i. t. d. 

Okrožni zlet. 
Za proslavo 15 letnice Sokol-

skega društva v Murski Soboti, bo v 
nedeljo dne 16. t. m. okrožni zlet 
prekmurskega sok. okrožja v M. So-
boti. Ob tej priliki bodo sodelovale 
vse okoliške čete in bližnja društva 
pri javnem nastopu, ki bo v parku 
pri gradu. Začetek telovadbe je ob 
16 uri. Sodelovala bo ljutomerska 
mestna godba in godba iz Bakovci. 
Po nastopu bo velika ljudska veselica. 

Praznik našega največjega nacio-
nalneg društva v Prekmurju bodi tudi 
naš praznik 1 S svojo navzočnostjo 
pri nastopu dokumentirajmo našo 
nacionalno zavest in priznanje vsem 
nesebičnim nacionalnim delovalcem 
pod okriljem Sokola, za njihovo pio-
nirsko delo, ki so ga izvršili v dobi 
15 letih na našem nacionalnem in 
kulturnem torišču. Prepričani smo, da 
se bo posebno Sobota zavedala važ-
nosti tega dne in bo praznično spre-
jela številne goste, ki so se prijavili 
od vsepovsod. 

Ob tej priliki izrekamo Sok. 
društvu v Murski Soboti ob pomemb-
ni obletnici naše iskrene čestitke z 
željo, da bi bilo delo društva tudi v 
bodoče tako plodönosno v čast kralju 
in domovini in v korist ljudstva I 



D o m a č e p e s c i 
TTiurska Sobota : 

— Sprejemni izpiti . Na drž. real, 
gimnaziji v Murski Soboti se bodo 
vršili sprejemni izpiti za prvi razred 
1. in 2. julija. Prošnje, kolkovane s 
5 Din je vložiti na ravnateljstvo do 
23. junija, priložiti pa krstni list in 
izpričevalo osnovne šole o uspešno 
dovršenem 4. razredu. K izpitu se 
bodo pripustili samo oni, ki so roje-
ni v letih od 1922 do 1925. 

Ravnateljstvo. 
— Tombola . Rapidno se bliža 7. 

julij 1935 ko bodo imeli naši športniki 
kluba MURA svojo veliko javno tom-
bolo. Po posredovanju tukajšne tvrdke 
z kolesi gospoda Štivan Ernesta, 
smo dobili za tombolo popolnoma 
novo kolo znamke «Viktorija*. Tudi 
naša tukajšna veletvrdka z kolesi 
gospoda Rituperja ni zaostala ter tudi 
ona doprinesla svoj delež v obliki 
enega popolnoma novega kolesa znam-
ke „Dürkopp". To kolo, ki je prišlo 
na tukajšni športni klub direktno iz 
tovarne iz Zagreba, navdušuje marsi-
katerega ljubitelja kolesarjenja češ, ta 
pa mora biti moj. Kakor doznavamo, 
bojo dobitki razstavljeni v trgovini 
Kr. Hirschl in Ascher B. in sin. Na-
prošajo pa se tudi vse naše tukajšne 
tvrdke, da čimpreje oddajo dobitke za 
to tombolo, ki bo ena največjih v 
Prekmurju. 

—- Mlad grob . Po dolgotrajni mu-
čni bolezni je umrl brivski pomočnik 
Kos Matija. Pokojni je bil star še le 
21 let. Težko prizadetim naše sožalje 1 
N. v. m. p. 

— Nesreče. Perko Feliks, posestnik 
iz RaČkega vrha, je prejšnjo nedeljo 
na cesti proti domu jahal konja. Na-
sproti pa je privozil avtomobil, ki je 
konja splašil. Žival se je povspelana 
zadnje noge in skočila na vozilo. Pri 
tem pa je Perko padel s konja in je 
pri padcu dobil občutne poškodbe. — 
S kolesa je padel posestnik Durič Jo-
žef iz Bakovci. Dobil je notranje po-
škodbe. — Pri padcu si je zlomil nogo 
Orof Ivan, hlapec iz Križevci. — Vsi 
ponesrečenci se zdravijo na kirurškem 
oddelku tuk. bolnišnice. 

— Radiomotnje . Glasom obvestila 
tukajšnega elektrotehničnega podjetja 
bode isto začelo postopoma blokirati 

vse elektrotehnične naprave, ki motijo 
radiosprejem. Dotični, ki so dobili 
poziv od direkcije pošte, da morajo 
svoje naprave blokirati, naj to čim-
preje izvršijo. Opozarjamo, da so na 
neizvršene zahtevane blokacije pred-
pisane zelo visoke kazni in v izogib 
neprijetnemu sodnemu postopanju, se 
naprošajo vsi motilci, da svoje napra-
ve blokirajo. — Uprava pošte. 

— f Franc Cenar. Komaj 26 let 
je dopolnil pa je moral v grob. Od 
meseca oktobra dalje je bolehal, iskal 
si je zdravje v Ljubljani, a zavratna bo-
lezen je bila močnejša od vseh zeljá 
po življenju. Ko je še v njem kipelo 
zdravje, je posvetil mnogo svojega 
prostega časa Sokolu, takrat se osnu 
jočemu športnemu klubu .Mura", cer-
kvenemu pevskemu zboru itd. Tragika 
mladega življenja je ob njegovi smrti 
vzbudila povsod sočutje. To je po-
kazal njegov pogreb. Dolga je bila 
vrsta njegovih spremljevalcev do groba, 
mnogo je bilo vencev, pretresujoča je 
bila žalostinka ob njegovi krsti, v 
dušo so segale zadnje besede, ki mu 
jih je spregovoril g. Tuš. Naj v miru 
počiva v preranem grobu I Prizadetim 
naše sožalje 1 

— Mladinska priredi tev. Prejšnji 
teden je orkester tuk. sok. društva 
pod vodstvom g. prof. Justina pono-
vil program svojega zadnjega uspele-
ga koncerta. Koncertu so prisostvovali 
vsi dijaki túk. gimnazije s svojim 
profesorskim zborom. Navdušena mla-
dina ni hotela prenehati z odobrava 
njem ob koncu posameznih točk ter 
je s tem sama dokazala, da si želi še 
več sličnih prireditev. Želeti bi le bilo, 
da bi ob takih prilikah bilo tudi krat-
ko muzikalno predavanje, enotna slika 
programa in da bi se k sličnim mla-
dinskim koncertom privabilo tudi 
mladino višjih razredov narodne šole, 

— Kar te za veliko tombolo dne 
7. julija 1935 se že dobijo v vseh 
trgovinah v Murski Soboti. Za 
Din 2 — lahko dobite radio-aparat, 
kolo znamke Viktorija, Opel, DQrkopp, 
obleke itd. 1000 dobitkov I Pohitite 1 

— Smrt v pa rku . Vdova Langer 
Katarina se je pred dnevi podala na 
trg. Ko se je po nakupu vračala skozi 

park proti domu, se je nenadoma 
zrušila na tla. Orožniki, ki so se baš 
takrat nahajali v bližini, so ji prisko-
čili na pomoč. Ko so jo pa dvignili 
s tal, je bila Langer že mrtva. Pod-
legla je srčni kapi. Pokojnica je bila 
stara 56 let. Preostalim naše sožalje-
N. v m. p. 1 

— Ogenj . Pred dnevi je slučajno 
opazil neki pasànt plamen v fotograf 
ski delavnici g. Purača, ko se je okrog 
polnoči vračal proti domu Sluteč ne-
srečo je takoj obvestil bližnjega so-
seda na pretečo nevarnost. Ker se je 
med tem kljub pozni uri na-
bralo precej ljudi na kraju nesreče, 
so vdrli v delavnico in pogasili požar, 
ki bi lahko postal katastrofalen za 
vso okolico. Povzročena škoda je 
precejšnja. Ogenj je izbruhnil pri 
električnem aparatu za sušenje slik, 
ki ga je najbrže kdo vklopil brez ved-
nosti g. Purača. 

— Pregledovanje in ž igosanje 
sodov. Kontrola mer v Mariboru spo-
roča, da bo pregledovanje in žigosa-
nje sodov pri postaji za kontrolo so-
dov v Murski Soboti dne 11. in 12. 
julija, 12. in 13. avgusta, 12. in 13. 
septembra 1935. 

— Težka nesreča . V tukajšnji 
tovarni Benko se je pred dnevi zgo-
dila nesreča, ki je skoraj zahtevala 
življenje družinskega očeta. Strojnik 
Sinic Franc, doma iz Černelavci je 
tik delopusta še imel neke opravke 
pri kompresorju. Pri tem delu mu je 
pomagal tudi šofer Kovač. Sredi dela 
pa se je s silnim pokom razletel kom-
presor in del razbitega stroja je s 
takšno silo priletel Sinicu na roko, 
da mu jo je dobesedno odtrgalo pod 
desnim ramenom. Pri padcu pa si je 
zlomil še levo roko. Dočim je nesrečni 
strojnik dobil take strašne poškodbe, 
je ostal v bližini se nahajajoči Kovač 
docela nepoškodovan. Silni zračni 
pritisk ga je treščil v steno. Pri tem 
pa je dobil le neznatne vdrtine. 
Težko ranjenega Sinica so takoj pre-
peljali v tukajšnjo bolnišnico, kjer je 
šef primarij g. dr. Brezovnik izvršil 
potrebno operacijo in mu s tem rešil 
ogroženo življenje. Stanje ponesrečen-
ca je povoljno in se nahaja na potu 
okrevanja. 

— Pridobi tev. V tukajšnji sinagogi 
so po 25 letih zopet zapele orgije, ki 

J*N M. Razpotje. 2 

Prepuščen samemu sebi pa je 
rastel v tem okolju Laci. Sedaj mu je 
bilo 2e dvajset let in obrti se je iz-
učil doma. V ničemur ni bil podoben 
niti enemu, niti drugemu, š e v zgod-
nji mladosti je poskušala mati, da bj 
hodil po njeni poti : denar, delo . . . 
denar, delo . . . Laci pa se je uprl : 
potepal se je kakor vrabec po cesti 
ter prihajal domov raztrgan in cme-
rav. Ko pa se mu je nekoč posrečilo, 
da je materi ukradel precej drobiža, 
ter si nakupil cenenih sladkarij, je 
mati zbesnela. Debelo palico je pre-
lomila na njegovem hrbtu in ko je 
zdrobljene dele vrgla na ognjišče, s 
obrisala zadnjo solzo jeze in žalost 
ter napravila križ nad Lacijem. Odšle 
je živela sama za se. Za se pa je bi 
tudi Urh in daleč od njih je hodU Lad. 

Urh se tudi ni brigal mnogo za 
njega. Obrt ga je učil in tudi naučil. 
Pa je Urh nenadoma spregledal. Tisti 
dan, ko je Laci postal pomočnik, se 
je je priklatil pijan domov. Prihrumel 
je v sobo, razmršenih las in čudno 
vodenih oči. S kričavim glasom je 
zahteval večerjo. Mati je pogledala 
iznad šivanja. Urhu pa se je stisnila 
pest. Tedaj pa je Laci stopil k mizi, 
udaril z vso močjo po njej, da je 
plamen petrolejke preplašeno švignil 
po steklu. 
.Večerjo na mizo !" 
.Smrkavec p i j a n i . . . " 

Urh se je pognal k sinu in ga 
udaril po razgretem licu, da se mu 
je klobuk skotalil proti omari. Hripa-
vo se je izvilo Laciju iz grla in že v 
naslednjem hipu je planil proti očetu, 
ter ga sunil s pestjo v prsa, da je 
Urh klecnit in bolestno zaječal. Že v i fc? 'ívcníiciv. jpíir-'*: ''H 55»., V. ' i - . 

naslednjem trenutku pa je Laciju po-
novno klonila glava. Mati ga je uda-
rila po tilniku, da se je opotekal proti 
mizi. Ko mu je še Urh dal nekaj za-
ušnic, se je Laci sesedel na stol. Pri-
dušno in jezno hlipanje mu je vrelo 
iz grla, med tem ko so okrog njega 
brnele besede, ki se jih je zaman ote-
pal, kakor nadležnih mušic. In ko se 
je nato Laci potuhnjeno spravljal v 
delavnico, da se zarije v posteljo, se 
je Urh po dolgem času zopet razgo-
varjal z ženo . . . Raztrgani stavki so 
padali v mrak, a preskočiti niso mogli 
zidu, ki jih je čas zgradil med obema. . . 

Tako je teklo življenje v nizki 
hišici, kraj samotne ulice. Stara sta 
silila vsak v svojo stran, Laci pa je 
trmoglavo hodil med njima, sam ka-
kor ne bi bil njihov. Le enkrat sta se 
spet ozrla po njem I 

jih je dalo popraviti židovsko žensko 
društvo- Za versko občino je to lepa 
pridobitev in bogoslužje v templju bo 
pridobilo na globini in lepoti. 

— Mart janci . Podmladek Rdečega 
križa bo na Telovo t. j. dne 20. t. m. 
priredil telovadno akademijo na vrtu 
g. Vezirja. Začetek prireditve je ob 
16. uri. Po akademiji prosta zabava. 
Prijatelji Rdečega križa pridite 1 

— KupSIncl. V Kupšincih do zdaj 
ni bilo takozvanega prostovoljnega 
gasilnega društva, pa kljub temu so 
bili tam zelo dobro izvežbani in spretni 
gasilci. Zato pa tudi v občini že več 
kot 25 let ni bilo požara, ki bi ga 
takoj v začetku ne zadušili. V zadnjih 
petih letih je n. pr. trikrat Izbruhnil 
požar na najbolj nevarnih krajih v 
občini, kjer bi gotovo zgorelo več hiš, 
a vsak požar je bil takoj zadušen. Z 
ozirom na to, da so sedaj gasilna 
društva že popolnoma drugače orga-
nizirana in nadzorovana, se je tudi 
tukaj ustanovila gasilska četa Iz 22 
najbolj spretnih gasilcev, ki jim je 
najvišje načelo: .Bližnjemu na pomoč» 
če je v nevarnosti." 

Gornja Lendava: 
— Družabni večer . Jadranska 

straža priredi v četrtek na Telovo 20. 
junija družabni izlet v Gor. Slaveče. 
Odhod iz Lendave ob 15. uri. Vsi 
člani in prijatelji društva se naj izleta 
udeležijo v čim večjem številu. Na 
dnevnem redu so razen predavanja o 
Jadranu tudi šaljivi nastopi. 

— Vsem g. Sol. upravi te l jem, 
Šole, ki še niso poslale za Društveni 
dom Gor. Lendava, tempotem prosimo, 
da naj ne zavržejo čeka, ampak naj 
g. upravitelji zainteresirajo svoj učit-
zbor o plemeniti akciji ter od vsakega 
zaprosijo 1 - 2 Din. To bo vsakdo iz 
srca rad prispeval, posebno pa še, če 
bo izvedel, da vodijo skoro vso delo 
sami tovariši — učitelji. Taka obmej-
na postojanka ne bo le v čast učitelj-
stvu ampak celemu prekmurskemu 
narodu. V slučaju, da ste izgubili ček, 
se poslužite položnice s štev. 15.077, 
ki je doložena za Društveni dom. 
Prekmursko učiteljstvo (srez M. So-
bota in Dol. Lendava se vendar né 
sme dati zapostavljati od ostalega 
učit. v Drav. banovini, ki je v ta 
plemeniti namen poslalo že veliko 

Pred velikočnimi prazniki je bilo. 
Takrat je povsod veliko čiščenje. 
Tudi pri Lecovih je stara preobrnila 
skoro pol hiše : iz omar je privlekla 
staro obleko in razobešala v medlem 
pomladnem soncu, umivala je okna in 
pobrala s kotov pajčevine. Stene so 
se iznebile slik. Križ v kotu je dobil 
novo papirnato cvetje. Kuhinjo je 
pobelila tako, da so se poznale raz-
vlečene rjavkaste lise, ki so silile 
skozi preveč vodeno apneno plast. 
Urh in Laci sta se morala tudi pre-
seliti iz svoje delavnice. Tik jablane 
si je stari postavil stroj, Laci pa je 
primaknil stol in sključeno vbadai 
dolge bele iive v započeto suknjo. 
Enakomerno drdranje stroja pa se je 
mešalo z rezkim drsenjem ostre krta-
če, ki je sikala po tleh delavnice ter 
trgala prah in blato z lesa in špranj. 



denarja. Delo vaših tovarišev zasluži 
tovariške pomoči. Pomagajte ustvariti 
obmejni dom, ki bo velike važnosti v 
nacijonalnem in prosvetnem oziru. 

— Poučni izlet. Vodstva kmet. nad. 
šol prirede, dne 15. t. m. kmetijski 
poučni izlet v Beltince, kjer s! bodo 
natančno ogledali semenogojsko posta-
jo, v Rakičanu si ogledajo kmet. šolo 
in sploh vse gospodarstvo. Ogledali 
si bodo tudi tovarno g. Benka. Ker 
je ta kmet. poučni izlet tehničnega 
in ekonomskega značaja, je dolžnost 
vsakega gospodarja, ki mu je za na-
predek kmetijstva, zelo velike važnosti. 
Zato se naj po možnosti udeleži tega iz-
leta čim več posestnikov, bodisi mlaj-
ših ali starejših, ne glede na to, ali 
je obiskoval kmet. nad. šolo, ali ne. 
Izleta se lahko udeleže vsi in sicer z 
kolesi (biciklji). Zbirališča so v Gor. 
Lendavi, Radovcih, Bodoncih, Zen-
kovcih. Kdor gre na izlet, naj se drži 
popolne točnosti. Iz Gor. Lendave 
gremo ob 6 uri zjutraj, Radovci ob 
l l 2 l uri, Bodonci ob 7 uri, Zenkovci 
ob ' / i 8 uri itd. Prehrano naj si vsak 
izletnik nese s seboj aH pa se bo 
naročilo skupen obed. Izlet vodi Koglot 
Josip, vod. kmet. nad. šole v Kru 
plivniku. (Op. : Radi števila udeležen-
cev, naj se vsak, kdor misli iti na 
Izlet, vpiše do četrtka t. j. 13. junija 
pri upraviteljstvu svoje šole. 

Gornja Radgona : 
— Gasilska če ta v Orehovclh pri 

Gornji Radgoni si je nabavila novo 
motorno brizgalno,. katero je blago-
slovila minulo nedeljo. Novi motorni 
brizgalni je kumovala gospa doktorica 
L. pl. Kodolitsch iz avstrijskega mesta 
Radkersburg. 

— Huda poSkodba. V noči od ne-
delje na ponedeljek okrog pol 2. ure 
zjutraj, se je vračal 29 letni sluga 
firme Bouvier, Jožef Rauter v družbi 
Jožefa Ž'gert in njegove žene, iz ga-
silske prireditve v Orehovclh proti 
domu. Ker sta šla zak. Žigert peš, je 
tudi Rauter Jožef peljal svoje dvokolo 
ob desni strani in hodil z njimi. Na 
cesti, ki vodi iz vasi Črešnjevci, v 
bližini Obalove kovačnice, je privozil 
z precejšnjo naglico (baje brez luči) 
šofer Anton Pele s svojim motorjem 
in zadel s pedalom svojega motorja v 
levo nogo Jožefa s tako silo, da mu 
je zlomil nogo v podkolenu. Sunek je 
bil tako silen, da je treščilo poško-
dovanega Jožefa Rauter v telegrafski 
drog, ki se nahaja ob cesti, pri če-
mur je dobil Rauter Jožef hude poškod-
be po obrazu. Na kraj nesreče je bil 
poklican zdravnik Dr. Vinko Čremoš-
nik iz Gornje Radgone, ki je nudil 
ponesrečencu prvo pomoč, nato pa ga 
je z avtom odpremil v bolnišnico v 
Radgono v Avstrijo. Njegovo stanje 
je kritično in je le malo upanja, da 
bi okreval. 

H i š a 

PRASAK ZA DOBIVANJE UMJETNE 
MINERALNE VODE 

Dobije se svagdje, a gdje nema tražite 
direktno od : DUISIN & Co. Zagreb, 
Draškovičeva ul. 29. Cijena: za 15 lit. 
Din 16 —. Traže se mjesni zastupnici. 

obstoječa iz 3 sob, kuhinje in preti-
klin, z vrtom se proda za Din 35.000 
pod ugodnimi pogoji. - - Poizve se v 
Prekmurski tiskarni v Murski Soboti. 

— Tatvina . V noči od ponedeljka 
na torek, dne 4 t. m. se je splazil v 
mlin Petra GyörkeS v Gornji Radgoni 
dolgoprstnež, ki je s ponarejenimi ključi 
odprl predale pisalne mize ter odnesel 
okrog 4 000 Din gotovine in nekaj 
drugih vrednostnih predmetov. V mlin 
se je splazil na ta način, da je pri 
enem oknu, pri katerem je bila zlom-
ljena šipa in nadomeščena z lepenko, 
katero je odstranil, vdrl v sobo. Po 
zločinu je izginil brez sledu. Domneva 
se, da se gre za bivšega uslužbenca, 
katerega je gospodar radi nekih ne-
rednosti odpustil, in kateremu so raz-
mere dobro znane. 

— Sv. Jur i j ob Ščavnlci. V ne-
deljo, dne 2. junija t. 1. zvečer okrog 
20. ure je na dvorišču posestnika Ivana 
Mertik napadel raznašalec peciva, 23 
letni Kovačič Konrad, svojega bivšega 
mojstra Josipa Žunko, pekarja v Bi-
ser janih. Prizadejal mu je z železno 
palico hudo poškodbo na glavi, ter 
ga ranil z nožem na telesu. Napada-
lec se izgovarja, da je to storil iz 
maščevanja, češ, da ga je Žunko pred 
tem oklofutal na cesti. Poškodovane-
mu Žunko Josipu je nudil zdravniško 
pomoč Dr. Peter Sokolov, zdravnik 
pri Sv. Juriju pri Ščavnicl. Odpremili 
so ga v bolnišnico v Maribor. 

— Apače. Minulo nedeljo je bil v 
Apačah lepo uspel javni telovadni 
nastop domače sokolske čete, ob so-
delovanju matičnega društva Gornja 
Radgona in sokolske čete Slatina Ra-
denci. Prireditvi je prisostvovalo okrog 
600 ljudi. Po končanih dopoldanskih 
skušnjah in skupnem obedu se je ob 
pol 15. uri razvil krasen sprevod sko-
zi Apače, na čelu katerega je kora-
kalo številno občinstvo v civilu. Na-
stop, ki je bil prvi te vrste v Apačah, 
je zapustil najgloblji vtis. Župno upra-
vo je zastopal okrožni načelnik br. 
Slavko Stopar, udeležilo pa se je tudi 
več odličnih gostov iz Gornje Rad-
gone in Ljutomera. Prireditev je vse-
stransko dobro uspela. Le tako naprej I 

SOKOL 
čuvajte Jugoslavijo 1 

Prekmursko sokolsko okrožje 
Sokolsko društvo Murska Sobota 

župa Maribor. 
Vsem edinicam okrožja, vsemu 

članstvu I 
V nedeljo, dne 16. VI. 1935 je 

okrožni zlet v Murski Soboti, članstvo 
vseh edinic pozivamo, da se istega 
polnoštevilno udeleži. Spored zleta je 
naslednji : 

Ob 9. uri skušnje vseh odelkov 
na telovadiiču pri gradu. 

Ob 14. uri zbor vseh telovadečih 
in vseh, ki imajo kroje pri Sokolskem 
domu. (Opozarjamo vse, ki imajo kroje, 
da pridejo brezpogojno v krojih.) 

Ob 15. uri javni nastop vseh 
oddelkov v parku pri gradu. 

Ob 18. uri pričetek ljudske ve-
selice pred gradom. 

One edinice, ki še niso poslale 
mesečnih izkazov opozarjamo, da je 
rok potekel že dne 10. VI. 1935. 

Obenem pozivamo vse edinice 
(razen društva Beltinci), da pošljejo 
naročila za premog le preko okrožja, 
sicer bodo same morale nositi precej 
visoke stroške prevoza za manjše ko 
ličine od vagona. 

Opozarjamo tudi na javni nastop 
čete v Puconcih, ki bo v nedeljo, dne 
23. VI. 1935 ter na akademijo br. 
društva Beltinci, ki bo tudi 23. VI. 
zvečer. Z d r a v o ! 
Okr. uprava. Uprava s. d. M. Sobota. 

Sokolska četa v Puconcih 
ima 23. junija 1935 svoj prvi 

javni nastop. Vršil se bo ob 15. uri 
na travniku pri kolodvoru. Nastopi 
šest domačih oddelkov, sosednje čete 
in društvo M. Sobota. Program bo 
pester. Vežbe spremlja godba iz Lju 
tornerà. Pešci in kolesarji bodo zado-
voljni z lepim izletom. Ugodna je 
zveza z vlakom. 

Kdor bo prišel, nas bo razveselil, 
zadovoljen pa bo tudi s seboj, ker 
bo storil svojo nacionalno dolžnost. 

Zdravo 1 

Spam 
Tiogomet: 

SK. Mura : ISSK. Maribor 
7 : 2 ( 5 : 0 ) . 

Tekma se je odigrala v krasnem 
vremenu, toda za igralce v prehudi 
vročini. Obe moštvi sta nastopili z 
nekolikimi rezervi. Pregrupirano mošt-
vo Mure je nastopilo brez Kardoša II, 
Cagrana in Videnška, a kljub temu z 
vigrano enajstorico, ki je zlasti v prvi 
polovici demonstrirala koristen in lep 
nogomet. Kljub vročini je bila tekma 
terperamentna, ostra, pa vendar vse-
skozi prijateljska, fair. V domačem 
moštvu ni bilo vrzeli, vsi so bili v 
stalnem prerivanju, vedno pri igri, 
jtudi če so bili daleč od žoge, vedno 
dobro postavljeni. Oba branilca sta 
bila izredno dobro razpoložena, sred-
nja vrsta je lepo delila uporabne žo-
ge, napadalci so bili vsi na svojem 
mestu. Kar je pa pri tem napadu naj-
bolj ugajalo, je bila neprestana 
pripravljenost vseh na strel. 

V prvi polovici je bila Mura v 
izraziti premoči. V drugem polčasu se 
je slika precej spremenila. Radi velike 
vročine je bila igra precej ležerna. 

Simpatični mariborčani so se ze-
lo lepo izrazili o moštvu Mure, in res, 
take tekme vlečejo, ker so pravi pro-
pagatorji vitežke in gentiemenske 
borbe. 

Sodil je objektivno g. Türk. 

Strelska druí iná: 
Radi nedeljskega javnega nasto-

pa tuk. Sok: društva to nedeljo ne bo 
običajnega streljanja, ne v dopoldan-
skih in ne v popoldanskih urah. Pri-
hodnjo nedeljo pa zopet kakor obi-
čajno 1 

Iz delovanja Združbe trgovcev 
v ìTiurski S°boti. 

Z a p i s n i k 
sestanka vseh trgovcev z jajci in perutnino, 
ki se vrši danes, dne 19. maja 1935 ob 4. 
uri popoldan pri Kocet Ludviku, gostilničarju 
v Mačkovcih: 

D n e v n i r e d : 
1.) Razmotrivaje o težkem polo-

žaju trgovcev z jajci in perutnino. 
2.) Razprava o nakupovalcih. 
3 ) Razprava o načinu nakupo-

vanja jajc. 
4 ) Slučajnosti. 
Navzoči : Andrejč Aleksander iz 

Pečarovcev, Banko Vincenc iz Gorice, 
Barbarič Franc iz Šalovcev, Bertalanič 
Josip iz Sebeborcev, Beznec Štefan in 
Dervarič Franc iz Lemerja, Dervarič 
Janez iz Lemerja, Ficko Štefan iz Ti-
šine, Fujs Aleksander iz Bodoncev, 
Gomboc Koloman iz Markovcev, Gu-
milar Matija iz Radovcev, Gyergyek 
Ivan iz Bodoncev, Hajdinjak Jurij iz 
Prosečke vasi, Horvat Franc iz Peča-
rovceh, Katona Josip iz Brezovcev, 
Kisilak Josip Iz Poznanovcev, Kolar 
Franc iz Pečarovcev, Koudila Štefan 
iz Brezovcev, Küplen Franc iz Pro-
sečke vasi, Kuronja Jožef iz Križev-
cev, Marič Ivan iz Puconcev, Pertoci 
Franc iz Gorice, Ratnik Emerik iz 
Rankovcev, Roudi Lovrenc iz Vidon-
cev, Ružič Štefan iz Prosečke vasi, 
Smodiš Aleksander iz Adrijancev, Še-
ruga Štefan iz Pečarovcev, Žohar Ma-
tija iz Motovilcev, Abrahani Ana iz 
Šalovcev, Matuš Marija iz Šalovcev, 
Trokšar Ludvik iz Predanovcev, Po-
redoš Franc iz Brezovcev, Contala 
Josip iz Dol. Slaveči, čerpnjak Štefan 
iz Trdkove, Kutoša Ivan iz Veščice, 
Abraham Rozalija iz Šalovcev, Šanta-
vec Josip iz Pečarovcev, Hašaj Vilma 
iz Dankovcev, Pap Koloman iz Ci-
kečke vasi, Bunderla Štefan iz Doliča, 
Kisilak Štefan iz Gor. Lendave, Lang 
Frančiška iz Trdkove, Kisilak Ana iz 
Poznanovcev, Barbarič Karol iz Zen-
kovcev, Kranjec Peter iz Vučje go-
mile, Čontala Franc iz Motovilcev, 
Benko Štefan iz Brezovcev, Kfihar 
Ludvik iz Puconcev, Matuš Franc iz 
Šalovcev, Barbarič Franc iz Šalovcev, 
Kovač Štefan iz Doliča, Kutoša Josip 
iz Veščice, Kos Ivan iz Tišine, Šmo-
diš Anton iz Kroga, Kerec Anton iz 
Vidoncev, Casar Oto iz Markovcev in 
Vinčec Ignac iz Adrijancev. 

Predsednik Čeh Franc otvori se-
stanek ob 4. uri popoldan, konstatira, 
da je ista pravilno sklicana in, da je 
sklepčna, nakar poroča, da je Zbor-
nica za trgovino, obrt in industrijo v 
Ljubljani s svojim aktom štev. 7101 z 
dne 9. maja 1935, odobrila potek 
glavne skupščine, kakor tudi vse njene 
predloge ter so postali tako vsi sklepi 
skupščine pravomočni. Nadalje pre-
čita dopis, ki ga je poslala Združbi 
Zbornica glede pritožbe Ratnika Eme-
rika, trgovca s perutnino in jajci, div-
jačino, s perutnino v živem in zakla-
nem stanju iz Rankovcev, nakar poda 
besedo Ratnik Jožefu, ki poroča, da 
se godi trgovcem z jajci in perutnino 
velika krivica radi tega, ker jim de-
lajo vHiko škodo trgovci z mešanim 
blagom, ki kupujejo jajca po dražji 
ceni. Stavil je tudi zahtevo, da bi se 
naj trgovcem z mešanim blagom pre-
povedalo nakupovanje jajc in perut-
nine, kakor tudi, da naj se uvede 
enotno obvezno nakupovanje jajc na 
mero (rinčice), ter da se naj vse na-
kupovalce jajc in perutnine odpravi 
ter one nakupovalce, ki bi trgovali c 
jajci in perutnino brez obrtnega lista, 
odnosno bi bili iz drugih srezov, naj-
strožje kaznuje in se jim trgovanje 
zabrani. ; s 



Nadalje stavi predlog, naj bi se 
v Združbi vodila posebna evidenca 
in posebni obračun v plačevanju čla-
narine trgovcev z jajci in perutnino. 

G. Kfihar Ludvik iz Puconcev 
se pridružuje predlogu g. Ratnika v 
toliko, da se naj ukine vse nakupo-
valce z jajci in perutnino ter naj se 
uvede strožja kontrola tudi nad trg. 
z jajci in perutnino, ker se često do-
gaja, da trgovci nakupujejo ukradeno 
perutnino in jajca ter bi se tako lahko 
preprečile tatvine. 

Ficko Štefan iz Tišine se pri-
družuje predmetnim predlogom, ven-
dar je proti ustanovitvi samostojne 
Združbe trgovcev z jajci in perutnino, 
ker taka ne bi imela možnost obstoja. 

(Dalje) 

Občni zbor Rdečega ftriža 
v Murski Soboti. 

(Nadaljevanje.) 
Skoraj vse edinice so dne 8. 

julija 1934. priredile svoj običajen 
„Dan Rdečega križa", v Murski So-
boti so pobirali prostovolje darove g. 
Lipovšek Gašpar sreski načelnik z 
gospodom primarijem bolnice dr. 
Brandieujem, gospod notar Koder z 
gospodom sreskim šol. nadzornikom 
Velnarjem, gospod notar Jezovšek z 
gospodom Čižekom. Nabral se je 
znesk 2897 75 Din. 

Ves nabrani znesek smo pora-
bili za pošiljanje slabotnih in revnih 
otrok na morje. Dne 3. Vil. 1934 smo 
poslali 8 otrok v Bakarac ob Jadranu. 

Po razpisu Glavnega odbora se 
je v času od 16. do 24. septembra 
1934 proslavil „Teden Rdečega križa". 
Skoraj vse naše edinice so proslavile 
ta teden z večjimi prireditvami. V M. 
Soboti se je »Teden Rdečega križa" 
proslavil na sledeči način : 

V nedeljo, dne 16. sept. 1934 je 
v počastitev društva Rdečega križa 
igrala v času od 9. do 10. ure do-
poldan mestna godba na Glavnem 
trgu v Murski Soboti. 

Dne 17. sept ob 8. uri je pri-
redil sreski odbor Rdečega križa v 
„Kinu Dlttrich" filmsko predstavo 
„Dva brata" z uvodnim nagovorom 
g. sres. šol. nadzornika Velnarja „O 
pomenu in važnosti rdečega križa". 
Predstave se je udeležilo nad 600 oseb. 

Dne 20. in 21. smo pobirali no-
ve člane in prostovoljne prispevke. 
Nabirale so Pirtošek Milena, otroška 
vrtnarica in gdč. Dittrich, gdč. Koželj 
Erna in gdč. Gregore Herta. Nabrale 
so znesek 965 25 Din. 

Dne 21. in 22. aprila smo s 
sodelovanjem Kola jugoslov. sester v 
M. Soboti priredili koncert „Zbora 
malih harmonikarjev iz Maribora". 
Zbor je izvajal nad 30 narodnih pesmi 
in popevk in priredil veselo kranjsko 
ženitvovanje. Moralni in materijelni 
uspeh je bil nad vse zadovoljiv. 

„Dečji teden", ki se je vršil na 
pobudo „Jugoslovanske Unije za za-
ščito dece" v času od 6. do 13. maja 
1934 smo proslavili na sledeči način: 

Dne 10. maja ob pol 11. uri 
smo priredili s pomočjo Pomiadka R. 
k. na osnovni šoli „Materinski dan" 
in s pomočjo Pomiadka Jadranske 
Straže na državni realni gimnaziji 
„Jadranski dan". Na dnevnem redu so 
bile pevske in glasbene točke, dekla-
macije ter rajalni nastopi. Ves pribitek 
se je porabil za dijaško podporno 
akcijo v Murski $oboti. 

Poučno ekskurzijo drž. realne 
gimnazije na Šiišak smo podprli s 
podporo v znesku 1000 Din. 

v Da bedo in trpljenje omilimo 
Zapuščenim in ubogim, amo skupno 
z občino, Kola Jugoslovenskih sester, 

meščanskega doma priredili božičnico 
za tukajšnje reveže. 

Za vzdrževanje kuhinje za siro 
mašne učence osn. šole v M. Soboti 
smo priredili nabiralno akcijo. 

Dalje smo dali več podpor 
za 200, 100 in 50 D:n. 

Naše nadalnje stremljenje je bilo, 
da zgradimo v Murski Soboti letno 
javno kopališče. To akcijo pa je od 
nas prevzela občina M. Sobota. Do 
volili pa smo odboru za zgradnjo 
javnega kopališča brezobrestno poso-
jilo v znesku 2000 Din. 

Na prošnjo sreskega odbora R. 
k. je sresko načelstvo pozvalo vse 
občine, da stavijo v proračun za leto 
1934/35 za R. k. primerno postavko 
kot dotacijo, vendar se je odzvalo 
temu pozivo le prav malo občin. 

(Dalje ) 

KmETUSTCO 
Nekaj o delovanju zveze 

naših živinorejskih selekcij-
skih društev. 

Zveza je imela svojo redno letno 
skupščino dne 26. maja v M. Soboti 
pri skoro polnoštevilni udeležbi dele-
gatov in virilistov. Bansko upravo je 
zastopal g. ing. Wenko, skupščine se 
je udeležil tudi sreski načelnik gosp. 
Lipovšek. 

Iz poročila, ki ga je podalo na-
čelstvo je razvidno, da je bilo delo-
vanje zveze v minulem letu jako inten-
zivno. V zvezi je bilo včlanjenih za-
četkom leta 1934 dvajset selekcijskih 
društev in 2 selekcijski postaji s 1290 
člani, ki so imeli 1890 v rodovnikih 
vpisanih krav. Tekom leta so bila na 
novo ustanovljena 4 društva s sede-
žem v Kupšincih, Martjancih, Pertoči 
in Lutvercih ter selekcijska postaja na 
veleposestvu v Rakičanu. Zveza je 
imela torej koncem leta včlanjenih 27 
selekcijskih edinic. 

Delovanje zveze je omogočila z 
znatnim prispevkom Banska uprava, 
prispevali pa so tudi pristojni sreski 
kmetijski odbori. Zveza ima nastav-
ljena dva zvezna potovalna nadzira-
telja, vse ostale posle pa vršijo člani 
načelstva brezplačno. 

Glavno delo zveznega načelstva 
za zboljšanje rodovniške in s tem vse 
naše živine je bila 1. odbira in pre-
skrba rodovniških plemenjakov, 2 
odbira t. j. sprejem in ocena rodov-
niških krav, 3. molzna kontrola in 4. 
tetoviranje t. j. označenje in vpis 
rodovniškega naraščaja v rodovne 
knjige. 

Rodovniških plemenjakov smo 
imeli tridesetdva glavna (originalci) in 
osem začasnih (domači). Glavni ple-
menjaki so večinoma iz švicarske 
aklimatizacijske postaje v Šuplji-Lipi, 
par pa jih je že iz kemtijske šole v 
Rakičanu; pomožni plemenjaki pa so 
že odbrani naraščaj naših društev, S 
plemenskimi biki so bila društva za-
dostno preskrbljena. Vsi biki so se 
dob^o obnesli in se izkazali kot prvo-
vrstni plemenjaki. Polletni pregled 
rodovniških bikov po zvezni selekc. 
komisiji je bil izvršen 20 /II. in 10 /III. 
ter v drugem polletju 30/IX. in 5 /XI. 

Odbira rodovniških krav. Med 
letom je bilo na novo vsprejetih in 

ocenjenih 878 krav Ocena se je vrši-
la po Lydtinovem sistemu po članu 
zvezne selekcijske komisije. V kate-
gorijo A je bilo na novo sprejetih 
196, v kategorijo B pa 682 krav. 

Molzna kontrola. Kontrola abso-
lutne mlečnosti se je vršila pri vseh 
včlanjenih edinícah Zaposlenih je bilo 
43 društvenih kontrolorjev. 

Od 1890 rodovniških krav je 
bilo celoletno pod kontrolo 1194 krav, 
deloma po 603 krave. 

Povprečna mlečnost je bila 2127 
1. na kravo. 

Krave, ki so bile celoletno pod 
kontrolo, so v tem letu dale skupno 
2540 565 litr. mleka. 

Nad 4000 litr. mleka to leto so 
dosegle krave: 

1. društvo Lutverci, last Gjerkeš 
Petra je imela 4253 litr. 

2 ) društvo Oolgavas, last Blau 
Miška je imela 4190 litr. 

3 ) društvo Brezovci, last Šf tar 
Franca je imela 4161 litr. 

4.) društvo Ljutomer, last, Ver-
bič Viktorija je imeli 4103 litr. 

5 ) društvo Dolina, last Toth 
Štefana je imela 4058 litr. 

6 ) društvo Dolgavas, last Gerič 
Jožefa je imela 4013 litr. 

Skozi triletno dobo je bilo pod 
molzno kontrolo 18 društev s 357 
kravami. Povprečna mlečnost znaša to 
razdobje 2118 litr. Najvišjo povpreč-
no triletno molznost izkazujejo krave 
društva Lakoš—Kapca, last Kočiš Jo-
Jožefa, društva Veržej, last C'git An 
dreja in društva Dolina, last Smodiš 
Aleksandra. 

Tetoviranih in v dnevnik mlade 
živine je bilo vpisanih 762 telet.. 

Razstavo rodovniške živine 
priredi letos sredi avgusta Zveza na-
ših živinorejskih selekcijskih društev. 
Razstava bo v Beltincih ali v Murski 
Soboti, kjer bomo pač dobili prostore-

Razstaviti mora vsaka včlanjena 
edinica 1.) Vse glavne plemenjake, 2) 
10 do 15% rodovniških krav, to pa 
le edinice, kjer se je vršila molzna 
kontrola že leta 1934 skozi celo leto 
in 3.) 20% nad šest mesecev starega 
rodovniškega naraščaja, ki je vpisan 
v dnevnik in ki je tetoviran. 

Predpriprave za to razstavo so 
se že začele. 

Razstavljale! bodo dobili razven 
zdatnih premij tudi nagrade za prigon 
živine, tako, de ti ne bodo imeli no-
benih lastnih stroškov in izdatkov. 

Z a h v a l a . 
Podpisani se javno zahvaljujem 

g. Beloglavec Vilibaldu, šol. upr. 
v Gor. Lendavi za odstopitevod 
tožbe radi razžaljenja časti. Stor-
jeno žalitev sem storil v nepremi-
šljeni naglici in jo sedaj obžalujem. 

GOR. LENDAVA, 8. junija 1935. 

FRANC MOŽINA, 
delovodja 

v Gor. Lendavi. 

Iz boljše hiše se sprejme 

vajenec ali mlad izučen natakar 
pri Josip Türk gostilničarju v M. Soboti. 

Sta nova nie 
se da v najem v M Soboti, Šolska 

ul. 35. 

Z árende se da S i i V š S 
pri Grabar Mikloš štev 22. Zglasiti se je 

takoj vsled preselitve v Francijo. 

HHEČHS HRAHMICR IN POSUMIM r . u n . z . 
V PHEDRHOVCIH 

tem potom naznanja, da se vrši 

9. LETNI OBČIH ZBOR 
v nedeljo, dne 23. junija 1935 ob 13, 
uri v posojilniški pisarni v Predanov-

cih s sledečim 
DNEVNIM REDOM: 

1. Čitanje zapisnika o zadnjem 
občnem zboru ; 

2. Čitanje revizijskega poročila ; 
3. Poročilo načelstva in nad-

zorstva ; 
4. Čitanje in odobritev račun-

skega zaključka za leto 1934 ; 
5. Volitev načelstva. 
6. Slučajnosti. 

Ako občni zbor ob določeni uri ne 
bo sklepčen, se vrši pol ure pozneje 
drugi občni zbor z istim dnevnim re-
dom, ki bo sklepal brez ozira na 
število zastopanih glasov. 

ODBOR. 

KMETIJSKA DRUiBA 
v Murski Soboti Grajska ul. 17. 

K U P I 
v vsaki količini pristen, pod ga-

rancijo zdrav 

AJDOV MED. 

Odda se posestno, y . X ' f S 
meri 8 oralov. Polovica je travnika. Primer-
no za trgovino. Vprašati je v Mostje pri 

Dolnji Lendavi štev. 47. 

litem stanovanje 
s popolno oskrbo, za vajenca, pri boljši hiši. 
Naslov se poizve v Prekmurski Tiskarni, 

Murska Sobota. 

J 1272/34 12 

Draibeni oklic 
Dne 16 julija 1935 ob 8 uri bo* 

pri podisanem sodišču v sobi štev. 18 
dražba naslednjih nepremičnin : 
hlie. travnikov, njiv In gozdov 

Zemljiška knjiga Križevci 3/10 vi. 
št. 435 in 3/36 vi. št. 735. 

Cen. vrednost: 3341 Din 10 p . 
Pritiklin ni. 
Najmanjši ponudek: 2227 Din 

40 p. 
Pravice, katere bi ne pripuščale 

dražbe, je oglasiti sodišču najpozneje 
pri dražbenem naroku pred začetkom 
dražbe, sicer bi se jih ne moglo ve t 
uveljaviti glede nepremičnin v škodo 
zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na draž-
beni oklic, ki je nabit na uradni deski 
tega sodišča. 

SFSSIIO sodišče v Murski Soboti, 
ODD. 19., DFLB ». S. 1935. 

0 lU 

Izda se suho stanovanle 
soba, kuhinja in klet. Več se poizve na 

Lendavski cesti štev. 52. 

J. 1735/34. 

Dra2beni oklic 
Dne 21. junija 1935 ob */a 8. url 

prodajo se na javni dražbi v Murski 
Soboti, v Šolski ul. št. 1. naslednje pre-
mičnine: 

Razno pohištvo, omare, nočne 
omare, postelje, slike, šivalni stroj,, 
kuhinjsko opremo, drva itd. 

K draženju se bo začelo pozivata 
šele pol ure po zgoraj navedeni uri. 
Med tem se lahko te predmeti ogledajo.. 

Natančnejše informacije se dobe 
pri sodišču. , , 

Sresko sodišče v i . Soboti 
odd. dne 12. 6. 1935. 


